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Mapadewypa: Na Bpebei n tpr) ng otabepdg a €101 OOTE 1) CUVAPTNOT)
2 _ 2
T —a*, <4
fz) =
ar+20, >4
va eivat ouvexng oto (—oo, +00).

Avon: O1 ouvaptroeig 72 — a? xat az + 20 eivat ouvexeig oto Stdomua (—oo,4) U (4, 00)

yla kaBe Tir) tng otabepdg a. To pdévo mbavo onpeio mou propet va €Xel acuveéxela givat
0 z = 4. Ta va eivar 1 f(z) ouvexng oo = = 4 npémnet va 1oxvel

lim f(z)=f(4) = lm f(x).

T—T— rz—xt

Bpiokoupe

lim f(z) = lim (2* —a®) = 16 — a?, lim+ f(z) = lim (az +20) = 4a + 20

T T—x T—T z—xt
kat f(4) = 4a + 20. ‘Apa yia va eivar 1 f(x) ouvexrg oto (—o0, +00) mpémnet va 1oxvet

16—ad’=4a+20=a*+20+4=0= (a+2)?=0&a= 2. <

Aoxkrnosig

1. Na Bpebouv ta opa:

: ik T 502 -2 .. 44—z :
W) fim o0y W lim —ms () lmo=—r (iv) lim o

vV 4—-2 1—+vx—2
(v) lim yete—2 (vi) lim o vro e (vii) lim ( x2+3— 3:)

x—0 x x—3 r—3 xr—+00
Va? -3
(vii) lim (\/;ﬁ + 5z — x) (ix) lim Y2220
xr—+00o r—2 xTr“ — 2{[‘
2. Na Bpebouv ta opwa:

.92 . .
.. sin“(kx) o 1. 3z —sin(kx) .n .. sinz
(i) ili% P kE#0 (i) il_% , k#0 (i) mli%h Tz

T—x (vi) i tanz — 1
vi im ——
z—7/4 ,’E—7T/4

. )
T—-+00 x z—m SIN T

(iv) lim wsin <1> t=1/2] (v) lim

3. Na pedemBoUv ®g mPOog T CUVEXELA Ol IO KAT® OUVAPTHOELG

3+z, <1

of@={ 370 151 6w

B |22 — 4
Tz +2

14z r<—1
2w+1, —1<z<4 ’

(iif) f(x) :{ oz SEs (iv) f(z) =4 2z, 1<z<1
a1 r >4
z—1 3z —1, z>1
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10.

11.
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. Na Bpebei n tpn ng otabepdg k tétola wote n ouvaptor

f(w)Z{ B M

r=0

va eivat ouvexrg oto onpeio x = 0.

. Na nipocbiopiotouv ot otabepég a xkat b tétoieg Gote 11 oUVAPTNOT)

—2sinz, x < —m/2
f(x)=< asinz+b, —7w/2<x<m/2
cos z, x>7/2

va eivat ouvexng oto R.

. Na deiytei 61 o1 o Katww £§1000e1g £XOUV Pila TOUAAY10ToV AUorn ota avtiotoxa Sia-

otjpata rou Sivovrat:

(i) z — cosz = 0, [o,g] (ii) = + sinz — 1 = 0, [0,%]

. Na Bpebouv ta opwa:

T —XT 2 xT -

@ lim S ) lim = () lim o)
rz—+oo e¥ — e~ 7T z—+o0 1 + 3e® T——00

(iv) 1 v (v) 1 e” — e vi) (1 1)
VT 2 Veme z—a WV SET\®

. Na Bpebouv ot Tipég twv otabepav a kat b tétoieg wote n ouvaptnon

2 —x, r<1
flz)=< ar+b+he, 1<z<2
Inz, r>2

va eivat ouvexng oto R.

. Na nipoodiopiotel n tpr) tou A €101 ®OOTe 1) CUVAPTHOT

Fz) = { cosT + Asinz,

0<z<
A+ 1) tanz, T <z<

w|=|’J>I=|

va etvat ouvexng oto daotmpa [0, 7).

'Eote o1 f Kat g sival ouvaptr|oelg oplopéveg Kat ouvexeig oto Siaotpa [0,1] tétoieg
oote f(0) = g(1), f(1) = ¢g(0) xat g(0) # g(1). Na arodeiybei 6t undpyet ¢ € [0, 1]
oo wote f(c) = g(c).

Na pedenBel g IPog T CUVEXELA 1] OUVAPTNOY)

fa) =" @2 )

x

Kal va yivel n ypaiky g rnapdotaot.
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12. Aivetatl n ouvapnon
| 1, z pntog
J@) = { 0, z appnrog

Na xpnowporon et 1o Sewpnpa sandwich yia va arodeiyBet ot

lim z f(x) = 0.

x—0

13. Na unioAoytoBouv 1a o6pla
z—1 3z _ 3¢ 3z _ g—«

(i) lm ——— (i) lim ——— (iii) lim

=1 /22 4+ 3 -2 z—+oo 3 + 377 z——00 3T 4+ 372

14. Na yivouv 01 ypaikég rmapactdoel§ Vv mo KAt ouvaptnosmv. Na Bpebouv (av
UMAapxouV) onueia acuvéxelag Kat va eetaotel av eivatl Siopbdopa onpeia.

$4— IB I2— X
0 f@) =5 ) f@)= T

2 —1

15. Na Bpebei 1 tipr) g otabepag k tétola oote n cuvdaptnon

f(x)_{ Neazz Pz U S

, =2

va etvat ouvexng.

16. Na urntoAoyioBouv ta épla

i 92 — 1 Nz )
(i) lim — 20 (ii) lim (2 —3)(vo —1) (iii) lim Y21 —VET
z—o0 x + sinx =1 22242 —3 z—1 22—z




